
 

                 

 

          
          

 
 
 
 
 

                        OBMOČNA ZBORNICA CELJE 

        G  L  A  S  I  L  O 
Poštnina plačana pri pošti  3102 CELJE

LETNIK I   / SEPTEMBER 2002
 

GZS OZ Celje, Ljubljanska c. 14, 3000 CELJE, Telefon: 03 5443 277, E-pošta: Andreja.Semolic@gzs.si 
 Faks: 03 5443 301,  www.gzs.si poiščete območne zbornice in kliknete Celje 

 
V S E B I N A 
 

 Dogodki v SEPTEMBRU 
 Pomembnejši dogodki, ki so se zgodili na 

   GZS OZ Celje v juliju in avgustu 
 

 NAJAVLJAMO – PRIPOROČAMO 
 kako bomo dejavni v času MOS 2002 
 

 POSLOVNE INFORMACIJE 
  vabilo k pripravam na evropski enotni trg

 novice lokalnih podjetniških centrov 
 nekaj o »grozdih« 
 naslovi lokalnih podjetniških centrov 

             savinjske regije 
 

 Zadnji poziv k vključitvi v Katalog poslovnih
    ponudb in povpraševanj slovenskih malih 
    in srednjih podjetij  
 

 Opomnik revije GLAS GOSPODARSTVA 
 Brezplačna svetovanja na GZS  

       in OZ Celje 
 Kilometrina  
 Zakonodaja  

 
Spoštovani, 

nskih dni se v našem mestu že 
kar enači z napovedjo Mednarodnega 
obrtnega sejma. Spet se bodo zgrinjale 
množice v Celje, spet bo gneča, slaba volja 
zaradi parkirnih prostorov, vendar …. ali ne bi 
poskusili obrniti takšnih stvari v pozitivno 
smer: spet bo imelo Celje pa tudi Slovenija 
še eno možnost predstaviti se svetu, našim 
podjetjem ne bo treba v svet saj bo ta prišel k 
njim… Tudi Gospodarska zbornica Slovenije 
bo tako s celjsko kot z ostalimi območnimi 
zbornicami poskušala vplivati na čimbolj 
množično vzpostavljanje stikov, ki so v 
začetku mogoče res bolj tipajoči, lahko pa 
prerastejo v tvorno sodelovanje! Več o tem 
na drugi strani glasila!  

kov! 
 
Andreja Semolič,  
samostojna svetovalka OZ Celje  
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 DOGODKI  V  SEPTEMBRU 
 

 11.septembra začetek MEDNARODNEGA 
OBRTNEGA SEJMA 
  

 12. septembra  
9.00 -15.00 Mostovi sodelovanja – mednarodno 
         srečanje podjetnic 
 9.30 - Dan Madžarske, plenarni del in srečanja s  
         podjetniki iz Madžarske 

e v državah bivše 
         Jugoslavije-okrogla miza-Celjanka 
- podpis sporazuma o sodelovanju med OZ Celje 
in Industrijsko obrtno zbornico regije VAS na 
Madžarskem 
 

 13. septembra  
 09.00 -10.00 -Pripravljalni sestanek na letno 
          skupščino CEAPME 
09.30 -11.00-Letna skupščina konfederacije MSP 
          Europe-CAPME 

iranju za mala in 
          srednja podjetja v  EU 

cial držav 
           jugovzhodne Evrope-okrogla miza 
 

 17. septembra   
 11.00-13.00 - Izziv prihodnosti: kariera in kakovost 
           življenja - okrogla miza sekcije podjetnic  
           celjskega območja 
 

  poslovna srečanja na MOS-termin in skupine  
     bomo objavili naknadno glede na interese  
     najavljenih delegacij 
 

 24.septembra ob 14.uri v sejni sobi GZS  
    OZ Celje – sestanek odbora sekcije 
    računovodskih servisov celjskega področja – k 
    udeležbi in sodelovanju vabijo tudi 
    računovodske servise, ki še niso vključeni v 
    sekcijo 
   

 1.oktobra najavljamo delavnico o Davku na 
    dodano vrednost – Vodil jo bo g. Andrej  Šircelj, 
    priznani davčni strokovnjak 
     

10.00 -15.00 Slovenske naložb

11.30 -14.00 - Posvet o lob

15.30-17.00 – Gospodarski poten

napoved jese

Veliko dobrih poslovnih sti
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Ustanovljen je Svet za razvoj pri GZS OZ Celje 
Na pobudo in po sklepu UO OZ Celje je bil dne 28.6.2002 ustanovljen Svet za razvoj  pri OZ Celje. 
Sestavlja ga: 
39 direktorjev gospodarskih družb iz  celjske regije, ki imajo zaradi svoje velikosti, gospodarske moči in 
potenciala pomemben vpliv na razvoj v ožjem in širšem okolju in so tudi predstavniki različnih 
gospodarskih dejavnosti v regiji, kot npr. direktor RRA, predsednik UO OZ Celje, direktor GZS OZ Celje. 
Svet je sprejel Pravila delovanja in oblikoval ožjo skupino, ki pripravlja vsebine za obravnavo in oblikuje 
predloge stališč Sveta.  
Svet nikakor ne želimo institucionalizirati, zato je odprt za ostale člane. Namera pa je, da deluje kot 
sestav  uglednih poslovnežev, ki s svojim znanjem, vplivom in razmišljanjem o širših vidikih razvoja okolja 
neformalno, pa kljub temu pomembno,  s svojimi presojami vpliva na razvoj območja in se odziva na 
ključna gospodarska vprašanja v regiji in širše, ter se njihova stališča s posebnim vplivom upoštevajo v 
postopkih uveljavljanja. 
 
Phare 2000 - način za hitrejši razvoj v regiji 
V poletnih mesecih je OZ bila aktivna tudi na podpori  pri kandidiranju na javne razpise v okviru programa 
PHARE 2000, bodisi kot partner  ali pa zgolj s podporo.Prepričani smo, da se v naši regiji še premalo 
poslužujemo tovrstnih razpisov za pridobivanje sredstev.Razlogi so lahko različni, bodisi da v podjetjih 
ocenjujejo že same postopke za preveč zahtevne  in negotove ali pa ni  ustrezne volje za tovrstne 
projekte iz drugih razlogov. 
OZ bo tudi v bodoče nudila podporo in v okviru svojih kapacitet tudi partnerstvo za projekte, ki lahko 
pripomorejo k preobrazbi razmer v regiji. 
S sodelovanjem smo, kot partner,  vključeni v naslednje prijavljene projekte iz programa Phare: 

 Razvoj-usposabljanje mladih izobražencev za dvig poslovnih veščin; nosilec projekta Racio 
 Management za sodobno vodene podjetniško obrtne cone v Savinjski dolini-nosilec projekta GIZ R TIM 
 Izobraževanje in trening za projektno -in E-delo v srednjih in malih podjetjih v Savinjski dolini, nosilec 

   projekta Združenje za projektni management in Akademija za projektni management,  
 OZ je podprl projekt Usposabljanje - ključ do zaposlitve - nosilec projekta Šolski center Lava.  

 
Kratek zapis 8. seje razširjenega upravnega odbora Združenja podjetnikov celjskega območja 
(ZPCO), ki je bila 22. avgusta 2002 na Območni gospodarski zbornici Celje, in sicer so razpravljali o  

 aktivnostih pri izvedbi srečanja malih in srednjih podjetij CEA PME na MOS 2002 – gospa Turkova, 
predsednica ZPS  

 izvedbi okrogle mize na temo IZZIV PRIHODNOSTI – KARIERA IN KAKOVOST ŽIVLJENJA – gospa 
Goriškova – predsednica sekcije podjetnic celjske regije 

 aktivnostih pri izvajanju kataloga Poslovnih ponudb in povpraševanj malih in srednjih slovenskih 
podjetij – gospod Samec, vodja Projektne skupine za sejemske nastope malega gospodarstva na tujih in 
domačih sejmih,  

 Združenje podjetnikov celjskega območja daje pobudo Upravnemu odboru ZPS, da pridobi od PCMG 
odgovore naslednja vprašanja: 
„Kakšni so kriteriji o načinu izbiranja in kreditiranja posameznih grozdov? Kolikšna sredstva so za to 
zagotovljena? Kakšno možnost imajo pri tem tudi mala podjetja, ki sama po svoji presoji – in ne v okviru 
aktivnosti PCMG – oblikujejo svoj grozd in potem samostojno kandidirajo za sredstva? 
Kakšna je vloga PCMG pri grozdih, glede na to, da Ministrstvo za gospodarstvo že eno leto razpisuje 
sredstva za ta namen?“ 

 
NAJAVLJAMO - PRIPOROČAMO 

Kako bomo dejavni v času MOS 2002 
OZ Celje ima v času MOS vsako leto še posebej dodatne naloge. Tudi letos smo vključeni v veliko 
aktivnosti. Kot domicilna območna zbornica imamo več vključevanj v program sodelovanja GZS na MOS-
u – tako v pripravljalni kot v izvedbeni del. 
GZS  bo imela  svojo stojnico v paviljonu L v pritličju, prav tako pa tudi v dvorani A, kjer bo 
predstavitev izobraževalnih projektov. 
Želimo pa vas dodatno opozoriti na glavne vsebinske dogodke, ki jih na sejmu organizira GZS in ste 
nanje posebej vabljeni in sicer v napovedniku dogodkov za september  
MOS bo tudi letos pritegnil precej organiziranih skupin podjetnikov iz različnih krajev , ki želijo obisk 
izkoristiti za srečanja z našimi podjetniki, ne samo tistimi, ki na sejmu razstavljajo, ampak tudi ostalimi.  
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Najavljeno imamo že delegacije iz Leskovca, Somborja, pričakujemo pa še druge. O  priložnostih za 
izmenjavo  interesov  bomo neposredno obveščali,  glede na izbor delegacij in njihove interese po 
srečanjih s posameznimi predstavniki . 
MOS je vsekakor pomemben gospodarski dogodek, ki ga velja v čim večji meri izkoristiti za 
poslovne stike, zato vas vabimo  k odzivu. 

POSLOVNE INFORMACIJE 
 

Vabilo k pripravam na evropski enotni trg 
Pred poletjem smo že vabili k sodelovanju pri mednarodnem projektu priprav na enotni evropski trg. 
Vabimo vsa mala in srednje velika podjetja iz  proizvodnje s poudarkom na kovinski predelovalni, 
strojni, elektro pa tudi lesno predelovalni industriji ter drugih inovativnih proizvodnih dejavnostih 
- razen živilsko predelovalni in tekstilni. 
V okviru programa Phare – čezmejno sodelovanje smo pripravili projekt priprav malih in srednje velikih 
podjetij na poslovanje v pogojih notranjega trga (angl. Single Market, nem. Binnenmarkt), izvajati pa ga 
bomo pričeli letos jeseni.  
V Sloveniji se pripravljamo na vstop v Evropsko unijo, prilagajamo zakonodajo, ki jo bo treba upoštevati in 
izvajati. Vsak poslovni subjekt, ki bo nastopal na slovenskem trgu, ne glede na to ali izvaža ali ne, bo 
moral upoštevati veljavno zakonodajo (kot do sedaj), vendar bo le-ta v celoti prilagojena zakonodaji 
Evropske skupnosti. Morda se še ne zavedamo dejstva, da tudi če dobavljamo le slovenskim kupcem, ne 
bomo mogli mimo evropskih predpisov. Nekateri evropski predpisi veljajo neposredno! Konkurenca iz EU 
jih že upošteva. Prav zaradi tega smo pristopili k izvajanju priprav malih in srednje velikih podjetij  na 
poslovanje v pogojih enotnega evropskega trga. 
Vabljena so podjetja in podjetniki s sedežem na območju, ki je upravičeno do pomoči EU po programu 
Phare čezmejno sodelovanje ob slovensko avstrijski meji, v katero je vključeno tudi območje gospodarske 
zbornice Celje. 
Vabimo vas, da se nam pridružite v pripravah podjetij na enotni trg. Vprašalnik Vam bomo poslali na vaš 
telefonski poziv, izpolnjenega vrnete do 15. septembra 2002 na celjsko ali mariborsko gospodarsko 
zbornico. 
 

NOVICE LOKALNIH PODJETNIŠKIH CENTROV SAVINJSKE REGIJE 
 

POVABILO K SODELOVANJU PRI OBLIKOVANJU LOKALNIH GROZDOV V SAVINJSKI REGIJI 
Ali že obstajajo interesi, možnosti in pogoji za povezovanje podjetij na lokalni ravni? Smo še vedno prepričani, da so 
s povezovanji, še zlasti neformalnimi, samo križi in težave?  
Odgovore na ta vprašanja naj bi podal projekt »Razvoj lokalnih grozdov v Sloveniji«, ki ga financira  Ministrstvo za 
gospodarstvo, izvaja pa PCMG preko mreže lokalnih podjetniških centrov 
Kaj je sploh »grozd«? Na kratko, to je skupina podjetij, ki je ocenila, da lahko vsaka članica skupine preko 
skupnega, a neformalnega delovanja doseže svoje koristi hitreje, lažje in z manj stroški, kot pa če bi na trgu 
nastopala ločeno, sama. Te koristi se kažejo v doseganju večje fleksibilnosti, višje produktivnosti, nižjih stroškov, 
večje donosnosti, uvajanju novih tehnologij in izdelkov….pri vseh  članicah grozda.  Povezovanje mora biti v interesu 
in v korist vseh članic grozda. Če  želite izvedeti več informacij pokličite katerega od lokalnih podjetniških centrov. 

 
O DELOVANJU PROGRAMA VAVČERSKEGA SVETOVANJA NA SPLETNI STRANI 

http://www.pcmg.si/Pcmg/download/IZVAJALCIvavcerjev.doc 
Podjetniki se lahko vključite v program vavčerskega svetovanja in koristite njegove storitve do 31.12.2002. 

 
ALI NA LOKALNIH PODJETNIŠKIH CENTRIH 

Lokalni podjetniški center,d.o.o.,   
Tatjana ŠTINEK 

03 426 51 80 tatjana.stinek@celje.si 
lpc@celje.si 

Območna razvojna agencija Pohorje   
Brigita KUKOVIČ 

03 757 18 14  
sic.konjice@guest.arnes.si 

Podjetniški center Rogaška Slatina  
Mirko ZORIN 

03 819-0440 
041-704092 

 
info@pc-rogaskaslatina.si 

Razvojna agencija Savinja, GIZ Danica JEZOVŠEK 
KORENT 

03 713 68 60  
podjetniski.center@zalec.si 

Savinjsko Šaleška območna razvojna 
agencija, d.o.o.,  

Cvetka GOLIČNIK 03 839 47 53 ora@siol.net 

Razvojna agencija Sotla  mag. Zinka BERK 03 817 17 00 zinka.berk@smarje-pri-jelsah.si 
LPC Kozjansko Josip Pintar 747 12 46 lpc.sentjur@siol.net 
Aprilija Laško Dušan Klinar 733 87 22 agencija@aprilija-lasko.si 
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ZADNJI POZIV K VKLJUČITVI 
V letu 2000 je bil izdan Katalog poslovnih ponudb in povpraševanj slovenskih malih in srednjih podjetij in 
dopolnjen v letu 2001 še z izdajo na CD-romu. Projektna skupina za sejme, ki deluje v okviru Združenja 
podjetnikov Slovenije, je planirala za leto 2002 ažuriranje Kataloga z novimi podatki. Katalog bo izdan v 
3300 tiskanih izvodih ter v 1000 izvodih CD. Služil bo za potrebe promoviranja podjetij slovenskega 
drobnega gospodarstva in iskanja novih poslovnih partnerjev v mednarodnem prostoru. Na razpolago bo 
na vseh poslovnih konferencah ter mednarodnih sejmih, kjer bo prisotna GZS. Za razliko od prve izdaje, 
se bodo tokrat podatki o vašem podjetju, »vrteli« tudi v ostalih distribucijskih sistemih GZS (borza 
ponudb in povraševanj, teletekst). Baza podatkov pa bo služila tudi za oblikovanje E-kataloga, 
katerega prednost je v tem, da boste lahko ob pridobitvi gesla, sami ažurirali svoje podatke. Cena 
vključitve v novo izdajo kataloga je bila določena na 6. seji projektne skupine, v mesecu februarju 2002,  
in sicer v višini 10.000 sit. Želimo, da bi bilo v Katalog vključenih čim več podjetij, zato se rok za prijave se 
podaljša do 15. septembra 2002. Pokličite 03 5443 470 ali 5443 277 in poslali vam bomo prijavnico! 

 
OPOMNIK REVIJE GLAS GOSPODARSTVA - http://www.gzs.si/si/gg/indexfr.htm 

 
Revijo dobivajo vsi člani Gospodarske zbornice Slovenije. V prvem letu članstva je revija zastonj, kasneje 
je v okviru članarine. Če članarina ni plačana več kot tri mesece, revijo prenehate dobivati. Enako se 
zgodi, kadar se revija trikrat vrne – neznani naslov. Pri tem bi vas radi opozorili na pomembnost javljanja 
spremembe naslova saj vas v primeru selitve ne dosežejo niti naša vabila oziroma obvestila.  
Če revije ne dobivate, javite na tel. št.  01 5898 461 – gospod Andrej Brvar.   
V številki JULIJ/AVGUST 2002 

 Podatki o plačah – str. 8 in 9 
 RAČUNOVODSKA TARIFA julij 133,75sit,  str. 9 
 NOVOSTI ZAKONA O DELOVNIH RAZMERJIH (UR.L.42/02, veljavnost 1.12003), str. 26 
 Brezplačno svetovanje (5.sept., 3.okt., 7.nov., 5.dec.2002), str.35 
 Sejmi, poslovne konference in delegacije GZS - za mesec SEPTEMBER/OKTOBER, str.54 
 Iz labirinta paragrafov, str 77 
 DAVČNE INFORMACIJE: Menični ugovori, str. 80, Dopusti in regresi, str. 83, CARINE, str. 84 
 Borza – poslovne priložnosti str. 100 

 
BREZPLAČNA SVETOVANJA NA GOSPODARSKI ZBORNICI 

 
 za člane GZS, ki redno poravnavajo članarino gospodarski zbornici – ob svetovanju je treba obvezno 

navesti MATIČNO  ŠTEVILKO s.p. ali podjetja telefonska svetovanja na GZS – DDV, Davčni postopek, 
računovodstvo in knjigovodstvo, davek od dobička pravnih oseb,  več na spletnih straneh www.gzs.si, 
kliknete na združenja in poiščete združenje računovodskih servisov. Telefonska številka na  kateri bo 
dosegljiv svetovalec:  01/ 5898 245 elektronska pošta po kateri lahko predhodno pošljete vprašanje: 
stanka.istinic@gzs.si 
  

  Svetovanja Združenja drobnega gospodarstva o POSLOVANJU S TUJINO,  
     Info  01 5898 315, Daša  Oštir , več v reviji Glas  gospodarstva, str.35 

  Telefonska svetovanja s področja računovodstva, knjigovodstva in DDV, ob torkih in četrtkih   
          (03) 5442 954, gospa Simona Novak, FINCOMMERCE 
 

KILOMETRINA   -  30 % cene bencina 95 oktanov 
Sprememba 2002 25.6. 9.7. 3.7. 6.8. 20.8. 
Cena bencina 182,50 183,30 182,80 184,50 184,70 
Kilometrina 54,75 54,99 54,84 55,35 55,41 

 
ZAKONODAJA 

 
 http://objave.uradni-list.si/ predpise objavljene v uradnih listih si lahko brezplačno  

   pregledate ali natisnete na zgoraj navedenem naslovu 
  GLAS GOSPODARSTVA julij - avgust – iz labirinta paragrafov  – str. 77 

 
Urednica Andreja Semolič; Uredniški odbor: Jože Pušnik, Anita Berginc, Simona Novak.  Glasilo prejemajo člani GZS-Območne 
zbornice  Celje in je, v okviru članarine, brezplačno. Viri: spletne strani: Uradni list, Glas gospodarstva, Gospodarski vestnik, IUS-
info,PCMG, Informacije združenj GZS  
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